



## **В Рязанском районе завершено расследование уголовного дела по факту смертельного травмирования рабочего на полигоне ТБО**



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении машиниста экскаватора, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей (ч. 2 ст. 109 УК РФ).

Следствием установлено, что 26 ноября 2022 года на полигоне твердых бытовых отходов в Рязанском районе машинист экскаватора, не убедившись в том, что его коллега находится в безопасной зоне от работающего погрузочно-разгрузочного механизма, в нарушение установленных требований используя экскаватор для производства работ, для которых тот не предназначен, осуществлял очистку кузова автомобиля-самосвала ковшом экскаватора. В



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

результате его действий произошла раскачка заднего борта автомобиля-самосвала, приведшая к травмированию водителя транспортного средства, наблюдавшего за ходом работ. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1870283>